

La Sede Andina de la UNIVERSIDAD NACIONAL DE RÍO NEGRO Certifica que

Pareja, Camila

Ha participado con la ponencia "La localidad de la memoria: Experiencias con espacios de memoria/olvido en Chile y Argentina" de las "Il Jornadas de Investigación y Extensión de la Sede Andina UNRN", realizadas en la ciudad de San Carlos de Bariloche los días 13, 14 y 15 de mayo de 2024, aprobadas por Disposición UNRN Sede Andina Nº 671/2024.

Mg. Mabel Chrestia
Subsecretaria de Extensión

Sede Andina UNRN

Lic. Gabriela Perren

Secretaria de Investigación Sede Andina UNRN Dr. Diego Aguiar

Vicerrector

Sede Andina UNRN